

雨夜里，迷途小野猪在辅道上打转

市民目睹后报警救助，附近曾有野猪出没

雨夜里，一只淋得毛发湿漉漉的“小怪物”站在辅道上，原地来回打转。“小怪物”是只还未成年的野猪，像是迷路了，守在辅道上不肯离去。4月19日夜里10点多，省城市民张先生驾车经过时发现这一幕，心生怜悯的他主动报警求助，并劝说市民不要捕杀。最终，这只温顺的小野猪被成功送至野生动物园安置。

■ 何少怀 星级记者 张敏 文/图



路边发现小野猪

事发地点位于省城长江西路西客站东侧500米处，从张先生提供的照片来看，这个“小怪物”体型不大，守在辅道上迟迟不肯离去。

张先生起初还以为是雕像，但仔细一看，是只尚未成年的小野猪，“也不怕人，就淋着雨，看上去很可怜。”

得知野猪是野生保护动物，张先生拨打了报警电话。

在等待民警到来前，有路过的市民发现后凑了上来，提议合力把野猪抓住。张先生拒绝了这一要求，并表示已报警，民警快要来了，其他人不欢而散。

治疗后精神好转

辖区蜀麓派出所民警赶到后，经过辨认，确实是只小野猪，但没有专业设备捕捉，只能求助合肥野生动物园。

据该园动管科科长张志忠介绍，小野猪精神萎靡不振，就没采取麻醉手段，“拽起后腿，直接给关进铁笼里。”期间，野猪还有反抗，甚至要张口咬人。

送到动物救护中心，经过检查，小野猪没有明显外伤。不过根据状态来看，应该有感染迹象。

“给它进行了抗炎治疗，也弄了点胡

萝卜，小家伙还算比较温顺。”张志忠说，这不是普通饲养的野猪，大概60多斤，不到一岁。

经过一夜治疗后，小野猪精神明显有所好转，在铁笼里不耐烦地窜来窜去，野性渐显。

附近或有野猪窝

路边为何会有小野猪？是否意味着还有“兄弟姐妹”出没？据张志忠分析，根据种种迹象来看，不排除附近还有野猪的可能性。

去年年底，合肥野生动物园曾接到反映，在大蜀山附近的西扩公园附近水塘里发现野猪，工作人员赶到后，发现一只同等大小的野猪溺亡池塘。

两地相距很近，张志忠怀疑这群野猪就在附近的山头或野地里有窝，“过去一直说大蜀山有野猪出没，但至今没有发现过踪迹。”

但是，还有一种可能，这只小野猪是从紫蓬山或是更远的地方跑来，在与“家族”成员走散后，加上下雨天气，无处觅食才出现精神“恍惚”。

据悉，等小野猪康复后，动物园将腾出笼子安置下来，不再放回野外，“没有成年野猪的凶悍，小野猪比较滑稽，还是比较吸引人的。”

两车相撞，祖孙三代四人当场身亡

星报讯(记者 张发平) 4月19日晚，马鞍山市含山县S226省道51km+857m处发生一起较大交通事故，一辆丰田越野车与一辆捷达小型普通轿车相撞，事故造成5人死亡、3人受伤。

“两车发生迎面相撞。”昨日，含山县交警大队有关负责人告诉市场星报、安徽财经网记者，捷达轿车上的一家四口

都是含山当地人，为祖孙三代，包括夫妻俩、一位老人，还有一个5个岁大的孩子。不幸的是，他们均当场死亡。丰田车上4人受伤，被立即送往医院抢救，其中1人因伤势过重抢救无效死亡。

事故发生后，该县成立事故处置工作领导小组，目前，事故处置工作有序进行，事故原因正在调查。

轿车起火自燃，四人死里逃生

星报讯(周腾 董亚楠 巩彬 记者 杨文艺) 4月18日晚10点多，阜阳市汽配城附近一座简易桥上，一辆轿车突然起火自燃，火势凶猛。

接到报警后，辖区消防部门很快赶到现场，只见一辆黑色轿车停在路边，车尾部已经过火，几乎被烧成废铁。据了解，由于附近有工地，为了施工，在河面

上搭建了简易桥，用铁板铺设路面。据司机乘人员回忆，轿车经过时可能与翘起的铁板发生了刮擦，导致轿车起火。车上4人及时跑了出来，但仍有1人脸部被烧伤，被送医治疗。

根据现场情况，消防员出动水枪对车体进行降温冷却。随后，施工方对路面铁板进行了修整。

奇瑞两款新车型亮相上海车展



发布会现场

星报讯(记者 王小雨 文/图) 4月20日，奇瑞汽车以“新标准 新动力 新奇瑞”为主题，携艾瑞泽M7、瑞虎5(1.5T)两款全新产品车型及CHERY α5、@ANT3.0小蚂蚁两款概念车等车型组成的全明星阵容，亮相2015上海车展，并发布了统合传统能源技术和新能源技术的i-POWER智效绿色动力系统。

作为奇瑞首款基于“艾瑞泽标准”打造的MPV车型，艾瑞泽M7首发上市，成为奇瑞展台最大的看点。而搭载1.5T涡轮增压引擎的全新瑞虎5焕“芯”助阵上市，更是明晰了奇瑞锁定瑞虎和艾瑞泽两大明星产品系列，在SUV和轿车市场双翼驱动的战略布局。

艾瑞泽M7是一款面向家庭用户的“宽适7座都市MPV”，其车内7个座位采用了“2+3+2”的座椅布置设计，不仅能够满足日常生活中家庭出行、旅游用途等，工作中还可以满足轿车所具备的

“面子需求”。艾瑞泽M7共分为1.8L和2.0L两个排量在内的5款车型，售价为7.99万元-10.79万元。

同台上市的瑞虎5 1.5T车型搭载的涡轮增压发动机，最大扭矩205N.m，百公里油耗仅为7.2L，让驾享更富激情的同时，更加节能环保。此次上市的瑞虎5 1.5T车共有12款车型，售价为9.39万元-12.09万元。

在国家力主发展新能源车的战略方向下，奇瑞通过建立起完善的新能源汽车研发体系和先进的新能源试验中心，已掌握了混合动力汽车、纯电动汽车等一系列关键技术，形成了较为完善的新能源汽车研发体系和能力。本次上海车展，奇瑞聚合18年动力技术积淀，发布的i-POWER智效绿色动力系统，展现出奇瑞在核心技术领域不断开创新局面的研发实力和创新能力。

爱心接力帖子原来是个恶作剧

女子为“报复”前男友，谎称对方父亲被烧伤

星报讯(胡斌 记者 王小雨) 近日，繁昌县马坝派出所民警接到男子范某报警称，近期他莫名其妙地接到多名亲友慰问电话，电话中亲友语气沉重，对范某进行安慰并要求范某多回家看望被烧伤的父亲。

范某一再追问，亲友表示，他们在浏览网页时发现一个通过微信传播的爱心接力帖子，帖子的内容为一男子在外打工上班，其家中老父被重度烧伤，希望认识该男子的人速与发帖人联系，帖子中照片上的男子就是范某。事实上，范某前段时间刚从家中出来，父亲一直好好的，根本没有被烧伤，对于爱心帖子一事，范某的父亲也毫不知情。

那么，发帖人究竟是谁？经过民警的调查，原来，发帖人竟是范某曾经的女友汪某，这次“发帖事件”可能是汪某对范某余情未了，也有可能两人之间存在其他利益纠纷。民警随后联系上汪某，要求其删除帖子并且保证不再做类似的事情。对于该事件造成的影响，民警告知范某可以通过法律途径去解决。

民警表示，网络世界真假难辨，对于网络上流传的信息要有自己的判断，不要随便转载传播，更不要好心办坏事。

家中现金“被盗”，民警夹缝找出

星报讯(程玮 张小凤 记者 曹开发) 日前，宁国市方塘派出所接居民孙某报警称，家中6600元被盗，民警立即赶赴现场进行调查。

经了解，孙某家中存有6600元现金，当天早上发现钱不见了，妻子一时受不住打击，在家中寻死觅活。孙某一口咬定钱就放在衣柜抽屉里，而且发现家中有几个异样的脚印，怀疑是被偷了。

民警一边耐心安慰夫妻二人，一边开始勘察现场，屋里屋外详细勘察了几

遍，并未发现有何异常。民警考虑到两人找不到钱，情绪有些激动，钱掉到什么地方没找到也有可能，便仔细研究起那个衣柜抽屉，发现衣柜与抽屉之间有一道夹缝，民警用力将抽屉抽出，发现里面并没有其他东西，只有一只黑色的袜子。孙某看到袜子异常激动，拿出来从里面翻出了一大摞钱。现金“失而复得”，孙某不好意思地看着民警，不停地念叨“我老糊涂了”。民警借机向夫妻二人宣传了防盗知识后离开。